



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA

ERRATA DO EDITAL Nº 02/2025/PPGO

O Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) da Universidade Federal de Santa Catarina informa a seguinte retificação no Edital nº 02/2025/PPGO:

No **Anexo VIII – Comissão de Seleção**, onde se lê:

Área de Concentração Implantodontia

- Profa. Ariadne Cristiane Cabral da Cruz
- Prof. César Augusto Magalhães Benfatti
- Prof. Gabriel Magrin

Leia-se:

Área de Concentração Implantodontia

- Profa. Ariadne Cristiane Cabral da Cruz
- Profa. Cláudia Ângela Maziero Volpato
- Prof. César Augusto Magalhães Benfatti

Florianópolis, 15 de maio de 2025

Profa. Dra. Elena Riet Correa Rivero

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Odontologia – PPGO
Universidade Federal de Santa Catarina